为矿井安全度汛打基础

代池坝矿 "三防"工作早动手

3月8日,川煤集团华荣能源公司代池 坝矿依据《煤矿防治水细则》要求,在雨季到 来之前,由总工程师带队对周边生产矿井、关 闭矿井、老窑、地质灾害进行了一次全面摸排 调查,全面掌握了矿井周边水文地质情况以 及老窑、地质灾害情况,为矿井安全度汛打下 了基础。

该矿在年初制定了矿井防治水计划和措 施,提出了安全度汛的要求,并在雨季到来之 前,挤出时间,派出6名专业技术人员到井田 范围内生产小煤矿、停产的小煤矿进行了涌 水量实测。

当天早上8点,6名调查人员从矿上出 发, 兵分两路先后来到在生产的小溪沟煤业 公司和停产的磨岩发达煤业公司,查看了相 关图件,详细询问了生产作业情况,以及排水 设施设备的运行和完好情况。并在上述单位 生产部门人员的协助下,来到各自的井口出 水观测站用专业仪器对井巷涌水进行了准确 的测量,把实测数据记录在册,以备日后建档 立卡和查询使用。

"这次我们对周边生产小煤矿、关闭的矿 井、老窑、地质灾害进行排查后,按照相关规 定和要求形成书面报告,下一步我们还将对 矿井内所有的密闭在雨季到来之前进行全面 的排查,特别要查清密闭的完好性、放水孔的 通透性、密闭周边围岩的干湿性,做到心中有 数,保证矿井安全生产。"代池坝矿总工程师 曾洪伟信心十足地说道。 (吴军)

以管理提效率 以开源创效益

童亭矿强化经营 打好"组合拳"

面对 2021 年的形势和任务,安徽童亭矿 上下坚持经营管理"一盘棋"思想,以管理提 效率,以开源创效益,节流降成本为手段,从 严从紧落实增效降耗举措,全方位引导干部 职工凝心聚力,应对挑战,坚决实现扭亏为盈

变思想、转观念、聚合力。2021年,面对 优质资源逐步枯竭,中组煤开采地质条件复 杂、灾害升级等实际困难,该矿干群不等不 靠,变思想、转观念,大力弘扬"艰苦创新业、 开拓争一流"的企业精神,把"一切成本皆可 降"的理念贯穿到各项工作,利用政策解读、 宣讲下基层等舆论引导,使广大干部职工真 正认识到生产成本、经济效益和个人收入的 关系,充分调动职工参与节支降耗的积极性, 形成应对挑战的强大思想合力,坚决打好经 营管理"主动付"。

抓市场、算支出、提效益。该矿不断深 化内部市场化建设,以市场化分配为抓手,突 出抓好运行机制、价格体系、规范考核、信息 化建设、持续改进五项重点工作,激发市场活 力,从发工资向挣工资转变,充分调动广大职 工的积极性。做实安全技术经济一体化论证, 严控预算外支出,严禁超概算工程,确保企业 经济效益最大化。狠抓对标管理,按照"立标、 对标、达标、创标"原则,通过对标找差,实现 补短板、强弱项、提双效目的。

扭亏损、破难题、堵漏洞。该矿要求全 矿上下要牢牢抓住集团公司 2021 年出台的 各项经营管理政策,向安全要效益、向管理要 效益、向岗位要效益。加强安全管理,实现安 全效果,全额挣取体系建设、安全活动奖励, 确保安全增收。围绕经营搞创新,在材料消 耗、电费、修理费、人力资源配置、煤质管理等 方面查找制约矿井经营发展的"瓶颈"问题, 及时堵塞管理漏洞,提高资源回收率,最大限 度提升材料设备的利用率,实现资源配置、投 入产出的最优化、最大化。

抓责任、定目标、要结果。该矿强化责 任倒追,要求各单位"翻箱倒柜"排查本单位 内部和管理范围内存在的问题点、浪费点、节 支点。要求各级管理人员自觉把个人的工作、 本单位的发展置于全矿工作大局中去考虑谋 划,认真贯彻矿井各项决策部署和工作要求, 认真研究、逐项分析、逐一认证,拿出具体的 措施和办法,列出任务清单,细化、量化、清单 化,定岗、定人、定时间,把目标责任层层分 解,一级抓一级,一级对一级负责,确保每月 有工作、每周有成效、每日有进度,全力推行 目标责任化管理,实现千斤重担人人挑、人人 头上有指标,为矿井实现"1566"年度既定目 标奠定坚实基础。 (高加林)

"跑起来、干起来、快起来"

兰州石化按下主题劳动竞赛启动键

"按照标准规定,制定的安全措施没有 落实不能现场焊接作业。"3月12日,中国石 油兰州石化公司检维修中心化工维修一车 间党支部书记李著银正带领员工对照兰州 石化安全环保低标准整治问题清单,逐项进 行现场标准化整改。

管理 Management

"我们以兰州石化'跑起来、干起来、快 起来'主题劳动竞赛为载体,开展全方位检 查,重点检查装置重要部位、设备及关键点, 进一步完善春季安全生产措施,为企业全面 完成 2021 年工作任务目标奠定基础。"李著 银说

据李著银介绍,2021年是"十四五"规划 开局年,也是兰州石化公司内外兼修、换挡 提速,贯彻新发展理念、重塑竞争能力、打造 黄河流域高质量发展示范企业的起始年。为 了广泛发动全体员工树牢主人翁观念,发挥 主力军作用,弘扬"高严细实"作风,在全面 完成公司 2021 年目标任务、加快兰州石化 跨越发展中国建功立业、比作贡献,兰州石 化公司工会于3月1日起开展"跑起来、干 起来、快起来"主题劳动竞赛。

"跑起来",就是提振精气神、马上见行 动,开局就要奔跑,起步就是冲刺,抢抓机 遇,一马当先,从起跑线就开始抢占先机,在 实现"开门红"的基础上,力夺"季季红"、"全 年红",实现"十四五"蹄疾步稳、纵深推进。

"干起来",就是弘扬披荆斩棘、苦干实 干的作风,坚持干字当头、勇于担当、善于作 为,面对复杂形势保持清醒、一往无前,面对 艰巨任务奋勇争先、实干担当,脚踏实地把 既定的战略目标和工作蓝图一步一步地变

"快起来",就是保持雷厉风行、马上就

办的状态,坚持事不过夜、案不积卷,对照既 定的目标任务要求,倒排时间、加快推进,以 执行的快速度,清楚企业高质量发展的加速

劳动竞赛围绕"人人争学劳动模范、争 做技术能手、争当行业工匠"、"班班争创星 级班组、特色班组、模范班组"、"各个工程项 目争创优质工程、样板工程、精品工程"三项 内容展开。

人人争学劳动模范、争做技术能手、争 当行业工匠。竞赛期间,持续开展"拿出生产 绝招""亮出节约妙招""使出优化奇招""支 出管理新招"全员创四招实践活动和合理化 建议"金点子"评选活动,在提升质量、改进 技术、优化操作等方面调动和激发职工的创 新创造潜能,推动形成全员创新创效的生动

班班争创星级班组、特色班组、模范班 组。竞赛期间,按照公司"125517"总体思路, 将各单位承担的目标任务逐一进行分解到 车间落实到班组,结合不同单位业务特点, 广泛开展班组小指标竞赛,以班组小指标的 不断进步支撑大指标的持续提升,以班组小 任务的有力完成保障公司目标的顺利实现。

各个工程项目争创优质工程、样板工 程、精品工程。 竞赛期间,围绕乙烷制乙烯项 目建设,深入开展以比工程质量、比建设进 度、比技术创新、比科学管理、比文明施工、 比安全生产、创开工一次成功为主要内容的 劳动竞赛,发动广大员工克服各种困难,赛 出水平,不断掀起你追我赶、奋发向上的劳 动竞赛热潮,推动建设工程项目优质安全如

朱仙庄矿 精准培训促提升

安徽朱仙庄矿始终坚持把岗位和职工需求作为教育培训的"方向标",采取"量体裁 衣"式的精准培训方式,有效提升了教育培训效果,培养了一支善管理、会技能、综合素 质高的职工队伍, 为矿井转型升级发展提供了强有力的人才保障。图为该矿综掘三区 "电工大拿"赵士昌正在进行磁力启动器的检修与维护培训。

时码学校关工委召开"学雷锋"主题班会

为弘扬雷锋精神,注重立德树人,近日,江 苏时码学校关工委召开"学雷锋"主题班会。

该校各班级通过讲雷锋故事, 朗诵雷锋 文章,学习雷锋精神。教育广大学生在日常学 习、生活中告别那些不文明的陈规陋习,弘扬 尊敬师长、勤学好问、文明守纪、热爱劳动、助 人为乐的社会主义道德风尚。该校号召同学 们平时用好"你好"、"再见"、"对不起"等文明 语言,主动参与为孤寡老人、困难户做好事等 公益活动,养成勤俭节约的好习惯。

通过学雷锋活动的开展,广大中小学 生获益匪浅,他们纷纷表示,决心学习雷锋 精神,懂得八礼四仪,树立远大理想,从自 身做起,从小事做起,争做阳光少年,传播和 弘扬社会主义核心价值观,为实现中华民族

中能煤田 打造监督执纪的"金钟罩"

位直?对于班组工分的考核分配你们细化到 位了吗?存在这么些问题,作为部门负责人 在主体责任落实上,下一步具体怎么做?"近 日,在陕西省陕煤集团陕北矿业中能煤田公 司季度党建工作会上,纪委书记围绕监督检 查中发现的问题,对未达标的单位现场进行

2021 年中能煤田公司纪委立足企业实 际,聚焦监督执纪问责主责主业,坚守结果 监督定位,严密部署公司纪检监察干部队伍 能力提升建设工作,重点抓实纪检队伍纪法 思维、程序意识、专业化能力和作风转变工 作,下大气力"把队伍建强、让干部过硬"。

"说白了,我们工作的中心就是紧盯'责权 利'部门和一把手,通过建立健全监督体系、加 强警示教育、强化查处问责,推动责任链条逐 级延伸、层层压实。"纪检监察室主任在对基层 不定期检查时,对被监督对象如是说。

把强化纪律规矩,纪在法前、纪严于法 作为今年纪检监察开展工作的"金钟罩",在 中能煤田公司筹划出台《纪检监察工作要 点》及其责任清单中被明确。将全面从严治 党主体责任中的履责内容进一步细化为具 体任务要求,按照结果为导向,倒排全年工 作监督落实质量,以表格化、清单化、重点教 育为抓手督促"责权利"部门和其部门负责 人落实落细。前不久,中能煤田公司纪委成 员按"四不两直"工作法,对重点领域、关键 环节、风险岗位深化正风肃纪,督促落实主

"区队的工资表为什么没有张贴到醒目 体责任和第一责任人责任等情况进行了专 坝位笪。明佣安水,领导妣于风负及挥带头 落实执行表率,形成上行下效的氛围。纪委 督办的事要日清日结、日清日高,现场提出 整改定人、定时、定成效。

抓住关键环节、围绕重点领域等执纪问 责重点,该公司纪委及时调整工作思路制定 了"三转"和"6+2"工作实施方案,全年工作 一张表,明确工作目标、内容,坚持常态化、 制度化、清单化为抓手,转职能、转方式、转 作风。聚焦主责主业,为"五责"协同机制有 效衔接奠定基础。

精心打造警示教育"套餐"。通过书法、 漫画、反腐倡廉稿件征集等活动,制作宣传 警示阵地。精心挑选行业领域警示教育片, 通过党委中心组、调度会、晨会等形式,用身 边事警示身边人,督促党建联系点领导和各 单位负责人以及"责权利"部门相关党员干 部从本职工作出发,结合典型案例讲授廉政 党课,不达效果决不收兵。

执纪"剑"指担当作为。今年,该公司纪 委将上至一级标准化矿井建设下至干部入 井带班、乃至各种会议精神宣贯落实都纳入 到监督范畴,紧盯集团巡查问题整改,绿色 矿山、清洁示范矿井建设推进成效,严查管 理人员入井记录与活动轨迹以及现场发现 问题、解决问题的痕迹管理,确保管理干部 现场"盯、防、解决"三到位,对表态多落实少 的责任人穷源溯本,进行严肃问责执纪。

(王惠武 张健)

辽宁省台安县人民法院

目 10 时(遇节假日

冀 0433 破 1 号之

二〇二一年三月十二日

撑起一片明天的绿荫 湖北交投鄂西北运营公司 "植树节"在行动

东风随春归,发我枝上花。3月12日,植 树节当天,为了深入贯彻"绿水青山就是金 山银山"发展理念,湖北交投鄂西北高速公路 运营管理有限公司号召所辖十堰、襄阳境内 高速公路沿线 27 个收费站员工开展义务植 树活动,共同为祖国的生态文明建设贡献企 业力量,为下一代撑起一片绿荫。

磨刀不误砍柴工,育树知识学起来。青 年职工们以"小学徒"的身份向种植达人们 学习如何挖土、种树、培土、施肥、浇水,"师 傅们"手把手传授种植经验和诀窍,并为站 所院内的树木挂上专属的名片,有了这些 "名片",人人都能更好地"爱树、育树"。

植树添绿正当时,相互协作种起来。春 风拂面,铁锹飞舞,汗水挥洒,大家挽起袖 子、卷起裤脚、拿起铁锹,挖坑、扶苗、培土、 压实、浇水。在大家的相互配合下,一株株 翠绿的小树苗栽种完毕, 形态各异的苗木

也修剪得规则有型, 昔日的荒地也换了新 颜。青年志愿者们用实际行动为祖国的绿 水青山再添一片绿。

添绿不易且珍惜,"绿色"理念众人传。 植树节的意义在于激发人们"爱绿、护绿、 植绿"的热情,提升对生态文明建设的重要 性认识。习近平总书记曾指出:"要像保护 眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样 对待生态环境。"各基层单位通过组织员工 观看绿色环保视频、自制手抄报、开展环境 治理等活动,增强员工们的责任意识和"绿 色"环保观念。

"植树造林,功在当代、利在千秋"。鄂 西北运营公司以植树节为契机, 大力推进 生态文明建设, 引领各基层单位开展绿化 环境系列活动,扩大绿色植被覆盖面,让天 更蓝、山更绿、水更清、生态环境更美好。

(金伟忠 张志月)



"党员一刻钟"党史记心中

"赵一曼,原名李坤泰,又名李一超。 1923年冬,赵一曼走上革命的道路……为 了从她嘴里套出有用信息,敌人轮番使用 鞭打、吊拷、竹筷夹手指脚趾等酷刑。面对 敌人的轮番审问,赵一曼怒斥道,'你们这 些强盗,可以让整座村庄变成瓦砾,可以把 人剁成烂泥,可是,你们消灭不了共产党人 的信仰! '"

日前,安徽淮北矿业集团临涣选煤厂 东区选煤车间党支部书记袁向东声情并茂 地和大家分享党史,这是该厂党委创新推 出的"党员一刻钟"微党课的一个镜头。该 厂党委把抓好党史学习教育作为当前一项 重大任务,在加强组织领导的基础上,切实 提高政治站位、把握目标要求、聚焦学思践 悟,做到规定动作不走样、自选动作有特 色,多途径多形式全面学习党史、新中国 史、改革开放史、社会主义发展史,深刻铭 记中国共产党走过的光辉历程、付出的巨 大牺牲、展现的巨大勇气、彰显的巨大力 量,从中汲取推动企业高质量发展的信心

在开展党史学习教育中,该厂党委结

合工作实际和党员需求,面向全厂党员、党 支部创新推出"优质微党课"、"优质党员一 刻钟"评选等正向激励评选活动,突出"小、 实、活、精"特点,从党史的一个小角度、一 个小故事入手,以小见大、由此及彼,变"灌 输式"为"互动式",使党史学习教育的形式 更加灵活有力,增强党课的吸引力和感染 力。通过讲红色故事、谈红色历史,深入解 读共产党员的革命斗争史, 引导党员重温 党的光辉历程,进一步提高红色信仰和党 性修养,增强党员的责任感和使命感。

"开展党史学习教育正当其时、十分必 要,我们要充分发挥党委'洗尽铅华、燃烧 本色'和基层'一支部一特色'党建品牌作 用,通过'党员一刻钟'微党课阵地优势,创 新党史学习教育的载体和形式,积极营造 浓厚氛围,全面抓实党史学习教育。"该厂 党委负责人表示,他们还将通过党委理论 学习中心组学习、"三会一课"、主题党日活 动等多形式开展好党史学习教育, 让党史 学习教育资源"活起来",做到学党史、悟思 想、办实事、开新局,以优异成绩向建党100 周年献礼。 (石启元)

界首市开展 特种设备安全知识进校园活动

为进一步普及特种设备安全知识,引 导学生安全规范使用身边的特种设备,提 高安全意识和自我保护能力,近日,安徽省 界首市场监督管理局等相关部门人员来到 界首市第一中学, 开展特种设备安全知识

进校园活动。 此次活动通过现场讲解、张贴横幅、发 放宣传手册的方式进行,从什么是特种设 备?特种设备的危害有多严重?为什么要讲 特种设备安全? 以及如何安全使用常见特 种设备知识等,形象、生动地给同学们作了 讲解。尤其是针对电梯乘坐安全须知、游乐 设施须知、煤气使用须知等身边常见的特 种设备安全知识印制了安全宣传画报,以 图文并茂的方式进行了生动讲解。活动过 程中,共发放安全宣传画报400余份。

此次特种设备安全知识进校园宣传活 动让同学们树立了良好的安全意识,掌握 了更多的安全知识,促进了特种设备安全 常识在校园落地生根,通过"大手拉小手", 营造了全社会关注安全、自觉维护安全的 良好氛围。 (李坤 谢树立)

债权转让通知暨债务催收联合公告 根据中国华融资产管理股份有限公司江西省分公司(以下简称"中国华融江四省万公司,万则从人工公公告清单债权受让人一样)达成的债权转让安排,中国华融江西省分公司将其对公告清单所列的借款人及执人享有的借款合同,担保合同和其他相关协议项下的全部权利(包括但不限于贷款本息、诉讼保全费等)依法法债权受让人。中国华融江西省分公司特公告通知与该等债权有关的各借款人、担保人及其他相关当事 本院现依法向你公告送达李亮诉你 小本:应诉、举证、告知审判庭组成儿 告之日起,经过60日视为送达。提]满后,15日内。定于举证期满后第 则是13 日内。足丁等证为侧后, 院黄沙坨法庭公开审理,逾期依 近宁省台安县人民法院 河北省馆陶县人民法院公告 受让人联系人及联系方式 债权受让人 与媒有限公司、金华市金海置业有限公司、扬州东开 导地产开发有限公司、连海云、郑珏夫妇、花蕊、程天 吴浩 (联系方式 13311818118) 2021年3月17日

中国华融资产管理股份有限公司江西省分公司